
 Stredná zdravotnícka škola  Masarykova 27,  071 01  Michalovce 

 
PODMIENKY     PRIJÍMACIEHO 

KONANIA  PRE  ŠKOLSKÝ ROK 2020/2021 

PRE ŠTUDIJNÝ ODBOR – PRAKTICKÁ SESTRA, FARMACEUTICKÝ 

LABORANT a MASÉR 
 

 V súlade s §65 ods.2 zákona č.245/2008 Z. z. v znení neskorších predpisov a po prerokovaní v 

pedagogickej rade dňa 07. 05. 2020 zverejňujeme podmienky prijímacieho konania do 1. 

ročníka študijných odborov PRAKTICKÁ SESTRA, FARMACEUTICKÝ LABORANT  a 

MASÉR pre školský rok 2020/2021. Kritériá zdravotnej spôsobilosti pre uchádzača o uvedený 

študijný odbor sú: vyhovujúci celkový zdravotný stav po absolvovaní preventívnych prehliadok. 

V zmysle Štátneho vzdelávacieho programu pre odborné vzdelávanie na SZŠ schváleného MZ 

SR študijný odbor 5361M  praktická sestra  pod číslom S 10461-2018-OZdV-1 zo dňa 21.8.2018 

s účinnosťou od 1. septembra 2018 začínajúc 1. ročníkom, v zmysle Štátneho vzdelávacieho 

programu pre odborné vzdelávanie na SZŠ schváleného MZ SR študijný odbor 5311 M 

farmaceutický laborant, pod číslom Z34709-2013-OZdV zo dňa 30.7.2013 s účinnosťou od 1. 

septembra 2013 začínajúc 1. ročníkom a v zmysle Štátneho vzdelávacieho programu pre 

odborné vzdelávanie na SZŠ schváleného MZ SR študijný odbor 5370 M masér, pod číslom 

Z34982-2013- OZdV zo dňa 30.7.2013 s účinnosťou od 1. septembra 2013 začínajúc 1. 

ročníkom. do uvedených študijných odborov nemôžu byť prijatí uchádzači, ktorí majú 

mentálne, zmyslové alebo telesné postihnutie, zdravotné oslabenie alebo ochorenie, majú 

narušenú komunikačnú schopnosť, špecifické poruchy učenia alebo správania sa, autistický 

syndróm, poruchy psychického vývinu.  

 

Prihlášku na vzdelávanie doručí zákonný zástupca uchádzača cez informačný systém školy 

(napr. Edu page – túto formu preferujeme), prípadne odoslaním naskenovaného tlačiva 

prostredníctvom e-mailu, alebo poštou, ak tak už neurobil do 10. apríla 2020. 

Na prihláške sa nevyžaduje podpis zákonného zástupcu žiaka, ani potvrdenie o zdravotnej 

spôsobilosti uchádzača. 

 

Zákonný zástupca maloletého uchádzača predloží v zmysle Vyhlášky MZ SR č. 364/2009         

Z. z., ktorou sa ustanovujú kritériá zdravotnej spôsobilosti pre uchádzačov o zdravotnícke 

študijné odbory a Štátnych vzdelávacích programov zdravotníckych študijných odborov 

vyjadrenie všeobecného lekára o zdravotnej spôsobilosti uchádzača pre odbornú prípravu 

v zdravotníckom študijnom odbore na strednej zdravotníckej škole najneskôr do 

31.8.2020. 

 

Stanovenie výkonov pre školský rok 2020/2021: 

 

 Študijné odbory  Kód  Počet tried  

Praktická sestra 5361 M  2 triedy - 60 žiakov 

Farmaceutický laborant 5311 M  1 trieda - 30 žiakov 

Masér  5370 M  1 triedy - 18 žiakov 

 



 Termín prijímacieho konania: prijímacie konanie bude prebiehať administratívne. Riaditeľ 

školy rozhodne o prijatí uchádzača do 29.5.2020 na základe výsledkov prijímacieho konania. 

 Kritéria prijímacieho konania:  

1. Zohľadnenie študijných výsledkov 

Za prospech na základnej škole budú pridelené preferenčné body podľa známok z 

koncoročnej klasifikácie z 8. ročníka a z polročnej klasifikácie z 9. ročníka, okrem známky 5 

– nedostatočný nasledovne: 

 

Študijný odbor  Kód  Povinné predmety 

Praktická sestra 5361  M  SJL, MAT 

Farmaceutický laborant 5311  M  SJL, MAT  

Masér  5370  M  SJL, MAT 

Do celkového súčtu budú pridelené body za každú známku samostatne podľa nasledujúceho 

vzťahu: 𝑝𝑜č𝑒𝑡 𝑏𝑜𝑑𝑜𝑣 =  5. (4 − 𝑥). (4 − 𝑥) , 𝑘𝑑𝑒 𝑥 𝑗𝑒 𝑧𝑛á𝑚𝑘𝑎. 

 

Študijný odbor  Kód  Profilové predmety 

Praktická sestra 5361  M  1.BIO, 2.ANJ 

Farmaceutický laborant 5311  M  1.CHE, 2.ANJ  

Masér 5370 M  1.BIO, 2.ANJ 

  

Do celkového súčtu budú pridelené body za každú známku samostatne podľa nasledujúceho 

vzťahu: 𝑝𝑜č𝑒𝑡 𝑏𝑜𝑑𝑜𝑣 =  3. (4 − 𝑥). (4 − 𝑥) , 𝑘𝑑𝑒 𝑥 𝑗𝑒 𝑧𝑛á𝑚𝑘𝑎. 

 

Študijný odbor  Kód  Doplnkové predmety 

Praktická sestra 5361  M  CHE 

Farmaceutický laborant 5311  M  BIO  

Masér 5361  M  TSV 

 

Do celkového súčtu budú pridelené body za každú známku samostatne podľa nasledujúceho 

vzťahu: 𝑝𝑜č𝑒𝑡 𝑏𝑜𝑑𝑜𝑣 =  2. (4 − 𝑥). (4 − 𝑥) , 𝑘𝑑𝑒 𝑥 𝑗𝑒 𝑧𝑛á𝑚𝑘𝑎. 

V prípade, že žiak nemá v doplnkovom predmete na prihláške uvedenú známku, resp. má 

uvedené v hodnotení absolvoval, známka sa mu určí podľa celkového priemeru na konci 8. 

roč. a na pol rok 9. ročníka. Ak bude celkový priemer do 2,0 vrátene, určí sa mu známka 1. 

Ak bude celkový priemer vyšší ako 2,0 určí sa  mu známka 2. 



2. Prospech  

Ak žiak dosiahol v 6. 7. a 8. ročníku hodnotenie 1 – výborný zo všetkých predmetov, do 

celkového hodnotenia sa započíta 5 bodov za každý školský rok.  

3. Ďalšie kritériá – do celkového hodnotenia budú pridelené body za každé kritérium 

samostatne z intervalu 〈0; 100〉 bodov. Pridelenie bodov je uvedené pri jednotlivých 

kritériách. Diplomy, alebo výsledkové listiny preukazujúce  umiestnenie žiaka, prípadne jeho 

výkon je potrebné doložiť k prihláške formou scanu. 

 Predmetová olympiáda 

Ak sa uchádzač každého študijného odboru umiestnil na 1. až 5. mieste v okresnom alebo 

krajskom kole v 8. ročníku alebo 9. ročníku v olympiáde zo SJL, cudzieho jazyka (ANJ, NEJ, 

RUJ, SJA, FRJ), DEJ, MAT, FYZ, CHE, BIO, GEG, alebo technickej olympiáde 

a Pytagoriáde získa do celkového hodnotenia 20. 

 Celonárodné a medzinárodné umiestnenia  

Uchádzač každého študijného odboru , ktorý dosiahol celonárodné a medzinárodné 

umiestnenie v 1. profilovom predmete pre daný študijný odbor, získa do celkového 

hodnotenia 40. 

 

 Vlastné kritérium školy  

- Uchádzač o študijný odbor praktická sestra získa 50 bodov v prípade, ak jeho každá známka 

na koncoročnom vysvedčení v predmete biológia nebola v 5. – 8. roč. a na pol rok v 9. roč. 

horšia ako dobrý (3). 

- Uchádzač o študijný odbor farmaceutický laborant  získa 50 bodov v prípade, ak jeho každá 

známka na koncoročnom vysvedčení v predmete chémia nebola v 7. – 8. roč. a na pol rok v 9. 

roč. horšia ako chválitebný (2). 

- Uchádzač o študijný odbor masér získa 50 bodov v prípade, ak jeho každá známka na 

koncoročnom vysvedčení v predmete biológia nebola v 5. – 8. roč. a na pol rok v 9. roč.  

horšia ako dobrý (3). 

 

Kritériá pre prijatie:  

a)  úspešné ukončenie 9. ročníka základnej školy,  

b) byť zdravotne spôsobilý v zmysle ŠVP, 

c) umiestniť sa do stanoveného počtu možných prijatých uchádzačov,  

d) v prípade rovnosti bodov v prijímacom konaní budú  uplatnené kritériá v poradí: 

 získal vyšší počet bodov za bod č.3 Ďalšie kritériá 

 dosiahol vyšší počet bodov za 1. profilový predmet 



e) zákonný zástupca maloletého uchádzača najneskôr do 4. júna 2020 doručí strednej 

škole, do ktorej bol uchádzač prijatý na vzdelávanie, potvrdenie o nastúpení žiaka na 

štúdium, alebo potvrdenie o nenastúpení žiaka na štúdium, ktorého vzor je uvedený v 

prílohe č. 1.  Záväzné potvrdenie o nastúpení žiaka, alebo nenastúpení žiaka na štúdium sa 

doručí strednej škole cez informačný systém základnej školy (napr. EduPage), odoslaním 

naskenovaného tlačiva prostredníctvom e-mailu, alebo poštou na adresu školy. Rozhodujúci 

je dátum doručenia škole. 

Ďalšie informácie: 

   Riaditeľ školy do 29. mája 2020 zverejní zoznam uchádzačov na webovom sídle školy podľa 

výsledkov prijímacieho konania. 

   Riaditeľ školy najneskôr do 29. mája 2020 doručí uchádzačovi rozhodnutie o prijatí cez 

informačný systém základnej školy (napr. EduPage), odoslaním naskenovaného tlačiva 

prostredníctvom e-mailu, alebo poštou. 

   Riaditeľ strednej školy do 5. júna 2020 zverejní počet obsadených miest a počet voľných 

miest na webovom sídle školy. 

   Riaditeľ školy do 15. júna 2020 oznámi možnosť vydať rozhodnutie o prijatí nasledujúcim 

uchádzačom zo zoznamu uchádzačov, podľa výsledkov prijímacieho konania, ktorí podali 

odvolanie, ak už uchádzač nie je prijatý na inú strednú školu. 

   Riaditeľ strednej školy najneskôr do 15. júna 2020 zverejní 100% naplnenosť tried 

na webovom sídle strednej školy.  

 

 

 

                                   RNDr. Dušan Žaludko 

                 riaditeľ školy v. r. 


